AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE SAN JUAN Plaza de la Iglesia, 4 41660 Y ILLANUEVA DE SAN JUAN (SEVILLA) DE SAN JUAN REGISTRO DE SALIDA 16/12/2021 12:44 REGISTRO DE ENTRADA 16/12/2021 12:44 16/12/2021 12:44

SALIDA NÚMERO:

1417

ENTRADA NÚMERO: 80

SR. PRESIDENTE DE LA EXCM. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA.
Boletín Oficial de la Provincia de Sevilla.
Carretera de la Isla Menor s/n.
41014 Bellavista.SEVILLA.

RFS: | | Sunto:Rtc| o. Edicto para su publicación en el B.O.P.

Adjunto le remito edicto de aprobación definitiva de MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA modalidad transferencia de crédito entre partidas de distinta área de gasto. Sin otro particular, reciba un cordial saludo

Villanueva de San Juan a 15 de diciembre de 2021. El Alcalde,

Fdo/ D. José Reyes Verdugo.

PLAZA DE LA IGLESIA, 4 TELES 95 591 67 17 FAX 95 591 6717 41660 VILLANUEVA DE SAN JUAN (SEVILLA)

Código Seguro De Verificación:	Jfw/next467zTTgzj76diQ==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Jose Reyes Verdugo	Firmado	16/12/2021 12:32:55
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/Jfw/next467zTTgzj76diQ==		

